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JUNTA DE DILATAÇÃO DO FORRO DE GESSO (LxA) 3cm x 2cm.

METALON DE 2" x 4" PARA ESTRUTURAR O FORRO, AS
LUMINÁRIAS  E OS CONDICIONADORES DE AR TIPO
CASSETE, COM ESPAÇAMENTO 2,50m.

METALON SECUNDÁRIO DE 20mm x 40mm,  PARA
ESTRUTURAR O FORRO, AS LUMINÁRIAS  E OS
CONDICIONADORES DE AR TIPO CASSETE,

- ESPAÇAMENTO 1,25m, NOS LOCAIS ONDE HAVERÁ
FORRO MINERAL EM PLACAS (1,25x 0,625)

- ESPAÇAMENTO 0,625m NOS LOCAIS ONDE HAVERÁ
FORRO DE GESSO
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ASSUNTO: PROJETO DE REFORMA COM ACRÉSCIMO DE ÁREA - NOVA SEDE PROMOTORIAS DE JUSTIÇA
DE OLINDA, EM IMÓVEL SITUADO À  AV. PAN NORDESTINA, 1250 - VILA POPULAR, OLINDA/PE.

DATA:  MAR/2022ESCALA: 1/75

D E M I E  -  DEPARTAMENTO MINISTERIAL DE INFRAESTRUTURA / C M A T I - COORDENAÇÃO MINISTERIAL DE APOIO TÉCNICO E INFRAESTRUTURA
RUA SÃO MIGUEL, 176, AFOGADOS, RECIFE-PE, CEP: 50770-720 - TEL.: 81.3182.3611 - demie@mppe.pe.br

                    E Q U I P E   D E   A R Q U I T E T U R A   D O   M P P E:

A L E X A N D R E   B A H I A   V A N D E R L E I
A N A   M O U R A   D E   A L B U Q U E R Q U E

A N A   P A T R Í C I A   D E   B I A S E
C H R I S T I N A   G A L A M B A

R A F A E L   B O T E L H O
MONICA SCHETTINI

MPPE

FASE:  PROJETO BÁSICO / PJ OLINDA

ARQUITETO RESPONSÁVEL: ANA MOURA / MONICA SCHETTINI

ÁREA TERRENO:             6.000,00 m²
ÁREA TOTAL CONST.:    2.114,42 m²

PLANTA DE LOCALIZAÇÃO
SEM ESCALA

IMPORTANTE - O DIMENSIONAMENTO DAS PEÇAS DE AÇO, PARA SUSTENTAÇÃO DO FORRO,
BEM COMO SEU ESPAÇAMENTO, CHUMBAMENTO NA ALVENARIA, PRECISA SER ANALISADO E
VALIDADO POR ENGENHEIRO.
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P 15
ESTRUTURA METÁLICA

PARA SUSTENTAÇÃO DO
FORRO

RELAÇÃO DE PRANCHAS:
01-  PLANTA COBERTA GERAL
02 - PLANTA BAIXA GERAL
03 - PLANTA DEMOLIR E CONSTRUIR -  TÉRREO
04 - PLANTA DEMOLIR E CONSTRUIR -  1º PAV.
05 - PLANTA ESPECIFICAÇÃO -  TÉRREO
06 - PLANTA ESPECIFICAÇÃO - 1º PAV.
06A - QUADROS DE ESPECIFICAÇÕES
06B - QUADROS DE ESPECIFICAÇÕES
07 - CORTES AA', CC' e EE'
08 - CORTES BB'' e DD'
09 - FACHADAS
10 - PLANTAS DETALHAMENTO GUARITA
11 - PLANTAS DETALHAMENTO GUARITA
12 - PLANTA PAGINAÇÃO PISO
13 - PLANTA LAYOUT
14 - PLANTA INDICATIVA DE PTOS ELÉT. e DADOS
15 - PLANTA ESTRUTURA METÁLICA PARA FORRO
16 - PLANTA FORRO e ILUMINAÇÃO
17 - PLANTA DE AR CONDICIONADO
18 - PLANTA DE VESTIÁRIO ACESSÍVEL - NBR 9050
19 - PLANTA DE VESTIÁRIOS
20 - PLANTA DE WC PÚBLICO INTERNO
21 - PLANTA DE WC PUBLICO EXTERNO - CONSTRUÇÃO
22 - PLANTA DE WC PUBLICO EXTERNO - ACESSÓRIOS
23 - PLANTA DETALHAMENTO COPA
24 - PLANTA DETALHAMENTO COPA
25 - PLANTA DETALHAMENTO COPA
26 - PLANTA DE GRANITOS
27 - PLANTA DE PISO TÁTIL
28 - PLANTA DE PAISAGISMO
29 - PLANTA DE SUBESTAÇÃO E LIXEIRA
30 - PLANTA DE PONTOS ELÉTRICOS EXTERNOS

31 - PLANTA DE DET. DA ESCADA - ENTRADA PRINCIPAL
32 - PLANTA DE DET. DA GUARITA E SAÍDA DE EMERGÊNCIA
33 - PLANTA DE DET. DA CAIXA DA ESCADA
34 - PLANTA DE DETALHAMENTO DA PASSARELA
35 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. COBOGÓ
36 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. COBOGÓ
37 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. COBOGÓ
38 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO
39 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO
40 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO
41 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO
42 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. ESQUADRIAS DE MADEIRA
43 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. PAINEIS DE VIDRO TEMP.
44 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. PAINEIS DE VIDRO TEMP
45 - PLANTA DE ESQUADRIAS - DET. PORTAS DE AÇO DE ENROLAR
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